
Le second degré – Signe du polynôme

1) Factorisation d’un polynôme du second degré ax  bx  c a
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
Soit  le discriminant de l’équation ax  bx  c  .

Si > 0, l’équation admet deux solutions distinctes x et x, et, dans ce cas :

ax  bx  c a x – xx – x .

Si = 0, l’équation admet une solution unique x, et, dans ce cas :

ax  bx  c a x – x.

Si < 0, l’équation n’a pas de solution ; dans ce cas, le polynôme ax  bx  c ne peut pas être factorisé en un produit de polynômes du premier degré. 

2) Signe d’un polynôme du second degré
Signe de x – x  
Cherchons à factoriser ce polynôme. Calculons le discriminant 

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

x – x  = ……………………………………….

Établissons alors le tableau de signes :

	x
	-                               x                                   x                                         +    

	x – x
	

	x – x
	

	x – x  
	


En conclusion,

x – x   > 0 si ………………………………………………………………………………………………………………………………………..

x – x   = 0 si ………………………………………………………………………………………………………………………………………..

x – x   < 0 si ………………………………………………………………………………………………………………………………………..
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